

Stadt Ulm Rechnungsprüfungsamt

Eingang 2 1. Okt. 2022

Regierungspräsidium Tübingen · Postfach 26 66 · 72016 Tübingen

Bürgermeisteramt Ulm Postfach 3940 89029 Ulm Stadt Ulm Zentrale Steuerung und Dienste Interne Dienste

Eing.:

2 0. Okt. 2022

Tgb.-Nr.:

Bearb. Stelle:

Tübingen 06.10.2022

Name Martina Weidner

Durchwahl 07071 757-3712

Aktenzeichen 14-10/2244 / Stadt Ulm

C3 (s. Tel. of F. Schwall)

(Bitte bei Antwort angeben)

₩ Überörtliche Prüfung der Bauausgaben der Stadt Ulm in den Haushaltsjahren 2014 - 2018

Prüfungsbericht der Gemeindeprüfungsanstalt vom 07.04.2020, Az.: 2-123331 Stellungnahmen der Stadt vom 01.09.2020 und 08.12.2020

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Regierungspräsidium Tübingen bestätigt gemäß § 114 Abs. 5 Satz 2 GemO, dass die überörtliche Bauprüfung der Stadt Ulm in den Haushaltsjahren 2014 - 2018 abgeschlossen ist.

Die im Prüfungsbericht der Gemeindeprüfungsanstalt Baden-Württemberg vom 07.04.2020 getroffenen Feststellungen können aufgrund der Stellungnahme und der Zusagen der Stadt als erledigt gelten.

Das Regierungspräsidium bittet um Unterrichtung des Gemeinderats über den Abschluss dieser Prüfung (VwV GemO Nr. 1 zu § 114).

Mit freundlichen Grüßen

he Widous

Martina Weidner